

Моргунов Евгений

07. 99

Прощание



Мы получили горькую весть — не стало Евгения Моргунова.

Закрытый для прессы, не принявший модной игры в имиджи и карьеры, непуб-

личный человек самой публичной профессии, актер Моргунов был и остается народным любимцем. И если кино в постановке самого Евгения Александровича не снижало всеобщего признания, его

актерский дар признан сполна.

Он явился в кино каким-то удивительным, необычайным эксцентриком с суровым лицом. Пожалуй, в той выдающейся гайдаевской тройке, он единственный, кто не комиковал, не шутил всерьез. В те годы скромных советских фигур уже его могучее телосложение вызывало оторопь и восторг. Но, дело, конечно, не в этом. Современный киногогер со всей силой новейших технологий качает бицепсы и бреет череп, но Бывалого среди нынешних шварценегеров нет. Как нет загадочного обаятельного мастерства Евгения Моргунова, обреченного на успех, любовь и память.

Редакция "ЭС"

Жрание и сиема -

№ 26 (494), июль 1999 года

- С 2